

## 他们的坚守 我们的幸福

年年中秋待月圆,月圆最是相思时。月圆人团圆,然而也有一群“可爱的人”仍然坚守在岗位上,为中秋节保驾护航,在节日期间和家人吃一顿团圆饭也变成了一种奢求。

文/片 本报见习记者 王文彬 王娟 通讯员 付春晓 单明林 程兵

护士闫俊英 >>

### 坚守岗位只为减轻病人痛苦



护士长闫俊英正在为孙玉梅大娘输液。

“孙大娘,今天感觉好点了吗?身体还有哪儿不舒服?”闫俊英正在亲切询问患有肺心病的孙玉梅老人。18日上午,记者跟随惠民县人民医院的工作人员来到内一科,见到了正在巡床的护士长闫俊英。“患有肺心病的孙大娘已经是第五次来到我们医院接受治疗了,现在孙大娘的病情稳定,如果顺利,孙大娘可以和家人共度中秋上了。”闫俊英告诉记者。

顾我,是小英忙前忙后。从洗脸吃饭到端屎端尿,看着这孩子给我做了这么多,我心里很是感动。每当看到和我子女年龄相仿的小英时,我都会叫她一声闺女。”孙玉梅告诉记者。

交警高伟忠 >>

### 市民平安出行自己苦累不算啥



正在执勤的交警高伟忠。

18日上午,记者在二院十字路口见到了正在指挥交通的交警高伟忠。虽然已是秋季,但是标准的交通指挥手势,负责的态度让在交通指挥台上执勤的高伟忠没一会儿就汗流浹背了。高伟忠说,越是到了节假日,他们的工作越忙,回家探亲或外出旅游的车辆增多,加大了县城内交通行驶的负重量。

院时,孩子已经睡熟了,这让我感觉很愧对孩子,觉得自己不是一个合格的父亲。”高伟忠告诉记者。

保电工徐传建 >>

### 17年穿梭野外保假日供电



正在高空作业的保电工人。

“明天就是中秋节了,我们要加紧工作进程,保证在中秋国庆节期间供电顺畅,明天咱们就在施工地过中秋。”记者来到35KV兵辰一二号线清河镇段#17号塔施工地点时正赶上电业施工负责人徐传建给电业施工工人开会。

会用电的守护神。徐传建每天早上5点半就开始奔赴“战场”,中午没有休息时间,直到晚上8点才能稍加放松,有时出现突发事件还得在第一时间赶赴现场进行检修故障。“工期有限,只能每天赶工期,保障居民用电安全。”

## 惠民县人武部慰问复退军人

中秋佳节来临之际,惠民县人武部走访慰问辖区内部分困难复退军人及军烈属,给他们送去了慰问品和中秋的祝愿。图为县人武部政委伊廷龙在清河镇进行走访。



## 李庄镇2455名儿童免费补种白破二联疫苗

为进一步提高重点人群免疫水平,巩固重点人群白喉、破伤风免疫屏障,惠民县李庄镇在全镇范围内开展免费白破二联疫苗查漏补种工作。年龄在6-9岁的儿童,未全程接种百白破三联和白破二联疫苗的,均在补种

范围,需一针白破二联疫苗。补种过程中,李庄镇派出7名医务工作者,在镇内9所小学设置临时接种点,利用5天时间对2455名儿童进行补种,补种率超过99%。

## 紫情房产投资有限公司

### 1、诚聘

★理财顾问 ★业务员10名

### 2、专业办理POS机

★ 身份证加银行卡即可办理0.38%

0.5% 35封顶 1600元/台, 赠送价值1600元

泸州老窖或价值1600元智能手机一部

健康理财: 高效运作一到三日办结 信息严格保密, 十年增长十倍 高收益, 零风险, 公正+抵押

公司电话: 0543-3195777 18765436543 赵先生 13455769777 张先生

13356286650 吴女士 15206893292 贾女士 15065218636 张女士

信用贷款、抵押贷款、垫资购房、二手房交易、闲钱理财、月息二分、专业代理公司注册、年检、变更、验资。

